



# 為行作炒市股責遣烈強席主李

益人資投體整慮考先優理管市股調強 處嚴紀黨依應法違員黨 處追予嚴法依求要

導一國民黨中常會昨天熱烈討論洪福案。李登輝主席裁示時強烈譴證券市場的不道德行為，係違法和事情發生，財政部和法務部應密切配合查明，依法嚴予追處；違法者如係黨員，考紀會應依黨紀處置。

市長商同時強調，證券市場之管理，應以促進經濟發展，維持證券市場健全，顧及整體投資人之利益，以免造成社會的連鎖衝擊。財政部長林振國並在李主席的提示下補充說明，他強調，政府一定會嚴肅調查，並將結果公佈於世。

當時的中央政策會執行委員會，並建議依法律程序，在司法會審當初段落。

洪福事件因為影響很大，身為執政黨，希望黨內的確應予以關心，對涉案人為造成，證管會、財政部事先在相關辦法上已存

中常委王又曾表示，洪福事件的產生多多少少是因為他在所難免」。他特別指出中委會秘書長許水德改善處理；李主席昨

天再對洪福做出明確的政策宣示，以安定人心。

據指出，前天李登輝主

席對洪福案的相關問題，

並根據民進黨章規定，如果

民進黨中央會主委張寶城指出，中評會前並不知情，對於立院黨團指其翁大銘

案前，民進黨中央黨部氣氛明顯得凝重，

實際上也只有四、五家證券商涉入，這不代表所有

的議決，一切依黨章行事，由於反金龜為氏

的議決，一切依黨章行事，由於反金龜為氏